
2025D25112 Lijst van vragen

De vaste commissie voor Financiën heeft een aantal vragen voorgelegd
aan de Minister van Financiën over het door de Algemene Rekenkamer
aangeboden rapport Resultaten verantwoordingsonderzoek 2024
bij het Ministerie van Financiën en Nationale Schuld (Kamerstuk
36 740-IX, nr. 2).

De voorzitter van de commissie,
Nijhof-Leeuw

Adjunct-griffier van de commissie,
Van der Steur
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Nr Vraag

1 Hoeveel zal komende jaren naar verwachting kunnen worden
bezuinigd op externe inhuur bij uw ministerie?

2 Hoe wordt de taakstellende bezuiniging op het ambtenarenapparaat
specifiek ingevuld bij uw ministerie voor de rest van de kabinetsperi-
ode?

3 Hoeveel is er op uw ministerie uitgegeven aan externe inhuur in
2024?

4 Waarom is de rechtmatigheid van de verplichtingen nog steeds niet
op orde? Wat gaat u hieraan doen?

5 Op welke wijze wordt de brede welvaart gekwantificeerd in een
dergelijk onderzoek en hoe wordt de correlatie gelegd?

6 Welke voorwaarden zijn gesteld aan TenneT aangaande de verstrekte
lening?

7 Wat zijn de oorzaken dat de doorstart van de pilot moeizaam
verloopt?

8 Kunt u verklaren waarom de verschillende schaderoutes verschil-
lende bedragen opleveren?

9 Waarom gaat 90% van de personen in bezwaar na de eerste toets?
10 Waarom stagneren de fiscale regelingen qua doeltreffendheid en

doelmatigheid?
11 Waarom is er nog geen plan-do-check-act-cyclus geïntroduceerd?
12 Kunt u aangeven hoeveel procent extern is ingehuurd?
13 Hoe wordt de 179 miljoen euro aan juridisch advies ingekocht?
14 Hoe is het bedrag van 113 miljoen euro verdeeld bij de inhuur van

externen?
15 Kunt u aangeven op welke wijze digitale systemen het inkoopproces

ondersteunen? Zo nee, waarom niet?
16 Hoe verhoudt het wisselen van de bezetting zich tot het niet effectief

kunnen uitvoeren van de verbetermaatregelen?
17 Hoe is de 353 miljoen euro aan fouten en onrechtmatigheden

opgebouwd?
18 Wat voor randvoorwaarden worden er toegepast op het gebied van

inkoopbeheer?
19 Welke systeemaanpassingen moet er worden gedaan door de

douane/belastingdienst?
20 Kunt u onderbouwen hoe de IT-beheersing moet worden ingericht

als deze op dit moment ontoereikend is?
21 Zijn de risico’s in kaart gebracht inzake de continuïteit van de

dienstverlening?
22 Welke projecten in tabel 10 worden in de komende jaren afgerond en

wat hebben deze gekost?
23 Kunt u onderbouwen waarom het plannen bij de Belastingdienst een

probleem blijft?
24 Kunt u de discrepantie tussen de aanbestedingsregels en aansluiting

verklaren?
25 Kunt u inzichtelijk maken hoeveel personen in het

betalingsregelings- en bestedingsminimumtraject (rijks-incassovisie)
zitten?

26 Welke criteria worden gebruikt in de eerste aanleg bij het bijstellen
van de terugvorderingsbedragen?

27 Hoeveel incidenten zijn er met carrouselfraude bekend?
28 Wat is de procedure rondom de verlenging van inhuurcontracten en

wat zijn de voorwaarden?
29 Kunt u de negen verschillende inhuurprocessen benoemen?
30 Waarom is het inkoopproces nog niet verder gedigitaliseerd?
31 Waarom is er nog geen plan-do-check-act-cyclus is geïntroduceerd?
32 Hoe komt het dat de bijstelling niet op een uniforme manier worden

verloopt?
33 Waarom is er geen uniforme werkwijze voor de bijstelling?

2



Nr Vraag

34 Kunt u, aangezien in de reactie op het verantwoordingsonderzoek
geen reactie is gegeven op de punten van de Algemene Rekenkamer
met betrekking tot het Herstel- en Veerkracht Plan (HVP), daar alsnog
op reageren?

35 Hoe groot is het draagvlak voor de beleidsdoorvoering die het plan
met zich meebrengt?

36 Hoe verloopt de uitstroom potentiële schijnzelfstandigen?
37 Waarom worden de 735 resterende schijnzelfstandigen niet

aangepakt?
38 Kunt u de toezegging om naheffingen en boetes te vergoeden

verklaren?
39 Wanneer wordt het horizontale toezicht weer bewerkstelligd?
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